

同學大會議決案

(一) 本大會議決由十二月六日起暫時結束罷課行動。

理由：(1) 我們已經充份早露王慶武報告並質疑南大的陰謀，並且阻止了行動黨政府无视南大理事會施制實施報告的意圖。

(2) 鑑於教務會議已經明確表示王慶武報告並不是絕對的執行方案，表露出我們完全負起維護華文教育的責任，而且呼呼我們兼顧學業，我們決定暫時結束罷課行動以示尊師長意見。

(3) 維護民族教育，捍衛南大是一項艱苦而長遠的任務。立身的南大向是否能獲得合理的平決，胥視執政當局公平對待民族教育的誠心與全體人民的奮鬥。立現階段，我們已經做出最大的努力。

(二) 本大會再強申三項最低要求：

(A) 大學立局拒絕拆納王慶武報告。

(B) 大學當局應無條件收回無理開除八十五名全學的成命。

(C) 大學當局即刻撤出所有駐紮校園內的軍警與學校內行政人員。

理由：事實證明我們這三項最低要求是完全合理的。大學當局拆受這三項要求是合理平決立身南大問題的唯一途徑。

(三) 本大會要求全體同學做好準備，隨時响应反改制反逼害行動委員會的号召。

理由：(1) 暫時停止罷課，不等於放棄罷課的权力，更不是結束反改制反逼害的斗争。

(2) 行委會代表正在積極爭取聯邦理事會聯合開理事會會議合理平決南大問題。

(3) 被開除的同學家長已呈函大學當局，要求擇期依據申聞除理由。

(四) 本大会议严正忠告大学当局不得检举课役件意以示则，或藉口对付同学任何，并保证从今以后不得再无理开除同学。否则，由此而引起更严重后果，必须由大学当局承担责任。

理由：(1) 我们这场反对王履武报告之，反对每理开除同学，反对驻警校园的行动是捍卫南大、争取读书权利、维护学府安宁的正义斗争。

(2) 我们採取罢课行动完全是因为大学当局漠视南大同学的生存、侵犯权力，一意孤行所造成的，而罢课的延续又是大学当局不面对现实而深为高压政策的结果。

(五) 本大会议次大学当局须下令驱逐校园内之军警，特务於十二月一日午时正以步兵全部撤出校外，并保证今后不得再至校园内。

理由：大学当局神圣不可侵犯的，今天军警特务队恶闻入校，杀害自主权，威逼师生安食乱，是不可容忍的，同时“军警滚出南大”已是全体师生的共同呼声。

(六) 本大会议要求政府立刻与条件释放因罢课事件而被捕的同学，并要求校方不得以任何藉口对付之。

理由：(1) 南大同学反改制反逼害的斗争，是一场维护民族教育，捍卫南大的正义斗争。可是，行动党政府为达到苛政，胡乱镇压，粗暴地逮捕了我南大同学。

(2) 南大同学反改制反逼害的罢课行动原是可以解决的，但大政府不秉公处理，反而草率串通，宣示大赦是特务，仍对南大同学反改制反逼害之，而逮捕同学，大学当局必须对此负起全部责任。

七本大会议决定十一月廿二日为我大学“耻辱日”。

理由：十一月廿二日行动党政府用上千军警特务闯入神学院，横纠霸边，以催促学长，殴打，逮捕同学及威吓，严重侵犯基本人权，破坏学府安宁，损毁学府声誉！这是自南大创校以来，南大师生所遭受到的最大耻辱！